



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 24oksi10
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Vitál Sport és Szabadidő Egyesület szakmai bemutatkozása

ELŐTERJESZTÉS
az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+2+1 oldal

Egyszerű többség

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Mellékelten betesztem a **Vital Sport és Szabadidő Egyesület** szakmai bemutatkozóját. Az ülésen az egyesület képviselője, Herczig Gábor elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2024. február 22.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2024. (II.28.) határozata
a Vitál Sport és Szabadidő Egyesület működéséről és terveinek bemutatásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Vitál Sport és Szabadidő Egyesület szakmai beszámolóját;

Határidő: 2024. február 28.
Felelős: Murvai Árpád elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2024. február 28.
Felelős: Murvai Árpád elnök

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2024. február 28.
Felelős: Murvai Árpád elnök

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
Sport és Ifjúsági Referens
Tisztelt Bizottság,
Tisztelt Adrienn

A Vitát Sport és Szabadidő Egyesület 2011-ban alakult azzal a céllal, hogy szabadidős programokat és sportolási lehetőséget kínáljon Tolna város és környékének a lakosságának. Kezdetben tömegsport programokat, amatőr versenyeket szerveztünk, de az évek során a versenysport és az utánpótlás nevelés is nagy hangsúlyt kapott az egyesület életében. Több sportággal is foglalkozunk* ezért röplabda, strandröplabda, úszás, tenisz, ritmikus gimnasztika szakosztályunk is van.

A 2021-es évben indítottuk el Szekszárdon is az edzéseinket röplabda és strandröplabda sportágban. Ez a megyeszékhely eddig fehér folt volt a hazai röplabda térképen, de mi szeretnénk lehetőséget adni, hogy itt is gyakorolhassák ezt a szép sportágot. Nyáron az edzéseinket a Szekszárdi Családbarát Strand és Élményfürdő területén tartjuk, és itt rendezzük az utánpótlás strandröplabda versenyeket is. Ősztől tavaszig a helyi iskolák tornatermeit béreljük, és együttműködünk a városi iskolákkal. Mára több mint 40 gyerek jár edzésre hozzánk Szekszárd városából. Az általános iskolák testnevelés óráin megjelent a röplabda sportág, indulnak a diákolimpiákon, ami már a munkák eredménye, Van olyan sportolónk, akik itt laknak ide járnak iskolába és a korosztályos utánpótlás országos döntőn helyezettek lettek strandröplabda sportágban.

Az utánpótlás edzések és versenyek mellett nyáron amatőr strandröplabda versenyeket szervezünk a szekszárdi strandon az érdeklődőknek.

Tevékenységünk nagy részét Szekszárdon végezzük. Edzéseinkre nagyrészt szekszárdi gyerekek járnak, edzőink is helyiek, és az edzések helyszínei is a városban találhatóak. Az Egyesület székhelye Tolna, de van bejelentett telephelyünk szekszárdi címmel. Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy szeretnénk, ha lenne lehetőségünk megjelenni a szekszárdi sportegyesületek között, részesülni a Szekszárd város nyújtotta pályázati lehetőségekből (Szekszárd Sportolója, Szekszárd Büszkesége), támogatást kapnia (Sport Keret) a városban végzett tevékenységeinkhez.

Henczig Gábor elnök
Vitát Sport és Szabadidő Egyesület

2023. 11. 03.